Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования – Пронский муниципальный район «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления и органов местной администрации, подведомственных им казенных учреждений» 

Настоящий проект постановления администрации муниципального образования – Пронский муниципальный район «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления и органов местной администрации, подведомственных им казенных учреждений» разработан в целях реализации постановления администрации  муниципального образования – Пронский муниципальный район от 09.03.2016 № 66 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования – Пронский муниципальный район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».  
Данный документ разработан в целях установления порядка определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, органов местной администрации Пронского муниципального района и подведомственных им казенных учреждений в части закупок товаров, работ и услуг.
Нормативные затраты будут применяться для обоснования объекта и (или) объектов закупки органов местного самоуправления, органов местной администрации и подведомственных им казенных учреждений.
 
Срок проведения обсуждения: с 11.04.2016г. по 29.04.2016г.
Адрес для направления предложений:  391140, Рязанская область, р.п.Пронск, пл. Горького, д.1, финансово-казначейское управление администрации муниципального образования – Пронский муниципальный район.
Адрес электронной почты: pronskraifo@mail.ru. 

 Контактный телефон: 8 (49155) 31-3-25.











