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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения администрации муниципального образования – Орловское сельское поселение Пронского муниципального района  «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых администрацией муниципального образования –  Орловское сельское поселение Пронского муниципального района»
        Настоящий проект распоряжения администрации муниципального образования – Орловское сельское поселение Пронского муниципального района  разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации муниципального образования – Орловское сельское поселение Пронского муниципального района от  20.03.2016 № 35 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования – Пронский муниципальный район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и постановлением администрации муниципального образования – Орловское сельское поселение Пронского муниципального района от 28.06.2016 г. № 65 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым  органами местного самоуправления, органами местной администрации и подведомственными указанным органам бюджетными учреждениями» (далее – Правила определения требований). 
        Проектом распоряжения  утверждается ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией муниципального образования – Орловское сельское поселение Пронского муниципального района, в отношении которых установлены потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), который составлен на основании обязательного перечня, утвержденного Правилами определения требований. 
        Ведомственный перечень обязателен к применению при планировании и осуществлении закупок в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования. 
       Проект распоряжения  размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля. 
       Срок проведения обсуждения: с 28 июня по 04 июля 2016 года. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и письменной форме. 
Почтовый адрес для направления предложений: 391154, Рязанская область, Пронский район, п. Орловский, ул. Центральная , д.39/1
Адрес электронной почты: sporlovka@mail.ru
Контактный телефон: (849155) 39-5-10   
